
Popoldan se je že nagnil v ve-
čer, sonce se je mehko skrivalo
za komaj ozelenelimi kostanji
Kodeljevega parka. Ob novi
Sportni dvorani pa je postajalo
vedno živahnejše. Prihajalo je
vse več občanov. Vevški godbe-
niki v krakovskih nošah so igrali
koračnice.

Tega dne si je Kodelfevo na-
delo še. posebno praznično
obleko. tfrejene ulice, zelenje in
prve pomladne cvetlice v parkih
in ob hišicah, na katerih so vi-
hrale zastave na čast prazniku.
Vse je bilo praznično, najbolj
pa Ijudje. Svečano oblečeni, z
dobro voljo na obrazih. Priha-
jali so posamič, v skupinah z
družimkimi člani, s sodelavci,
pozdravljali so se. Med njimi so
bili medvojni in sedanji akti-
visti, delegati, borci, spomeni-
čarji, heroji. Lepo se je bilo po-
zdravljati z znanci, s sodelavci, s
starimi tovariši v prazničnem

Bil je
lep

večer
pričakovanju. Nekaterim se je
poznala že visoka starost. Prišli
so, ker je bil občinski praznik,
ker je bila obletnica ustanovitve
OF, da bi praznovali svobodo.
Prišli so, da tudi tako in ponov-
no pokažejo svojo zavest, pri-
padnost Ijudstvu in ciljem revo-
lucije. Vsakršna obletnica je
tako vsa povezdna z njihovim
življenjem in dejanjem. Tudi
mladi so prihajali. Veliko njih
bo nastopilo v kultumem pro-
gramu, prazniku bodo prispe-
vali sad Ijubezni do kulture irt s
tetn do Ijudi, do vsega, kar
ustvarja človek. Zelo veliko
mladih je prihajalo s strumnim
korakom, z zastavami in v uni-
formah. To so bili člani mladin-
ske pohodne enote Molniške
partizanske čete. Prihajali so

jj_ tudi visoki gostje, predstavniki
w Ijubljanskih družbenopolitičnih

skupnosti, organizacij. Pred
dvorano so bili s predstavniki
občinske skupščine tudi pred-
stavniki pobratene občine Bi-
leča. Med zadnjimi je prišel naj-
višji gost — prvi občan Tiaše ob-
*ine Edvard Kardelj z ženo
Pepco.

Premaknili smo se v dvorano.
Njena prostranost je prevzela
vsakogar, ki je prvič vstopil. Ob
njeni notranji ureditvi, razpore-
ditvi nastopajočih, ob svetlob-
nih učinkih pa je vsakdo moral
priznati tudi veliko pridobitev
ne le za športno, temveč tudi za
kulturno in družbeno življenje
pbčanov. S

Praznično ozračje, ki so ga
občani prinesli v dvorano, se je
tu še stopnjevalo. Navdušenje
ob pozdravu gostov in še poseb-
no Edvarda Kardelja $eje nada-
Ijevalo ob govont predsednika
skupščine Marjana Moškriča,
ob zahvalnem govoru Fani
Tomičevič po podelitvi do/ni-
cilne Uste aktivistom OF, ob
vseh nastopajočih - od najmlaj-
ših do najstarejših, ki so se
zvrstili, do podelitve pokalov in
plaket zmagovalnim ekipam sin-
dikalnih in osnovnošolskih tek-
movanj v počastitev prazniku -
in ne nazadnje vseh tistih, ki so
to prireditev organizirali in jo
oblikovali v nepozabni manife-
stativni in kultumi dogodek. Za
nekaj posebnega lahko štejemo,
da je bil celotni program - ra-
zen nastopa basista Ladka Ko-
rošca in sopranistke Sonje Ho-
čevarjeve - izveden z naiitni
občani, ki so organizirani v raz-
nih društvih. Tudi to /e bila
mke vrste manifestacija silnega
razmerja, ki so ga v tridesetlet-
nem ustvarjanju dosegli delovni
Ijudje in občani na vseh pod-
ročjih življenja in dela v občini.

Lepo je bilo praznovati med
domačimi, se ozreti nazaj in se
oddahniti ob uspehih. Taka po-
častitev občimkega praznika ob
obletnici ustanovitve Osvobo-
dilne fronte in tridesetietnici
zmage nad fašizmom je bila do-
stojen uvod v praznovanje praz-
nika dela in dneva zmage z
osrednjo republiško proslavo na

Trgu revolucije. .
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